



## شکایت باشگاه تراکتور از رفتار مجریان به شورای نظارت بر سازمان صدا و سیما



## مواظب خدشه دار شدن پایگاه اجتماعی و کلای دادگستری باشیم

### چرا روند توسعه در ایران متوقف شد؟



#### نگاهی به شاهکارهای هنری منصور قدریز تبریزی در سطوح ملی و بین المللی



ضرورت احیای شبکه ریلی جلفا به نخجوان در راستای شکوفایی اقتصاد مرز نشینان ارس از نگاه "عصر آزادی"

# تبریز - جلفا - نخجوان ریل اقتصاد قفقاز

صفحه ۲

### مدیر ستاد دپه آذربایجان شرقی در جمع خبرنگاران اعلام کرد:

## جشن گلریزان ویتترین خیرین آذربایجان



۳

## مراسم اکران خصوصی فیلم «بالاج»



۸

### تک تیراندازهای جدید در راه ارتش ایران

## خبر مهم مقام بلند پایه نظامی درباره الحاق دو موشک به تجهیزات نظامی کشور

قرار دارند و در فرایند ساخت و عملیاتی سازی این ادوات، از فناوری های روزآمد نظیر هوش مصنوعی، رباتیک و کوانتوم استفاده می شود و امید است که در آینده های نزدیک، بتوان علاوه بر آنچه در مورد اسلحه «مصاف ۲» اتفاق افتاد، برای دیگر تسلیحات نیز اتفاق بیفتد، ما از هم اکنون به دنبال توسعه و ارتقای توان تسلیحاتی نژاجا هستیم.



۱۰

او بومی سازی و ارتقای توان دانش محوری در نیروی زمینی ارتش را از جمله اصول راهبردی در بالابردن سطح فناوریانه این نیرو دانسته و تأکید کرد: علاوه بر تعاملات سازنده و مثبتی که میان نژاجا و وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح وجود دارد، نیروی زمینی ارتش به توسعه ظرفیت ها و توانمندی های داخلی خود از طریق مشاوره و برپایی نشست های تخصصی با اهل فن و کارشناسان میدانی و علمی نیز اهتمام دارد.

فرمانده نیروی زمینی ارتش، اسلحه مصاف ۲ را از جمله افتخارات این نیرو در عرصه توسعه توانمندی های این نیرو برشمرد و تأکید کرد: تمامی فرایندهای طراحی، توسعه و تست میدانی و عملیاتی این سلاح در نیروی زمینی ارتش صورت گرفت که به شکر خداوند و پس از تأیید سلسله مراتب نیروهای مسلح، این اسلحه برای تولید انبوه به وزارت دفاع، ارائه و از چندی پیش نیز، فرایند به کارگیری و بهره گیری از این اسلحه به جای سلاح «۳» آغاز شده است.

چیدری ادامه داد: تسلیحاتی نظیر تک تیراندازهای «شاهر» و «باهر» از جمله جنگ افزارهایی هستند که توسط سازمان تحقیقات و جهاد خود کفایی نیروی زمینی ارتش تولید شده و به زودی تسلیحات ادوات جدیدی توسط مهندسان، متخصصان و صنعتگران نژاجا تولید و به این نیرو افزوده می شود.

که بنیان و اساس قدرت نظام اسلامی را شکل می دهد، ریشه دار بودن تفکرات امامین انقلاب در مبانی معرفتی و الگوهای حاکمیتی الهی و توحیدی است؛ از همین جا است که متخصصان، کارشناسان و صاحب نظران بخش های علوم، تحقیقات و فناوری نیروی زمینی ارتش به هم افزایی قدرت نظام اسلامی از طریق تحقیق و بررسی مشغول هستند تا بتوانند بر دامنه و گستره قدرت نرم و سخت نظام بیفزایند.

سردار چیدری با اشاره به طرح های لیبک نیروی زمینی ارتش و نقش این طرح ها در ارتقای قدرت علمی و فناوریانه این نیرو، تأکید کرد: طرح های لیبک یک، دو و سه نیروی زمینی ارتش که به سمع و نظر فرمانده معظم کل قوا (مدظله العالی) نیز رسیدند، از جمله مهم ترین طرح هایی هستند که در نیروی زمینی ارتش بر ایجاد تحول و دگرگونی های علمی، تسلیحاتی و ساختاری تأکید دارند تا جابجایی نیازهای عملیاتی جنگ های مدرن و آینده در سطح نیروی زمینی ارتش باشند.

امیر سرتیپ چیدری ضمن برشمردن ویژگی های تسلیحات به کار گرفته شده در نیروی زمینی ارتش گفت: دورزنی، دقیق زنی، هوشمند و شبکه محوری از جمله مهم ترین ویژگی های تسلیحات، تجهیزات و صنعتگران نژاجا تولید و به این نیرو افزوده می شود.

سرتیپ چیدری گفت: نیروی زمینی ارتش در نظر دارد که پس از تولید موشک های شفق و الماس، در آینده موشک های با برد بیش از موشک های کنونی و به صورت FIRE & FORGET، را طراحی، تولید و رونمایی کند.

به گزارش خبرگزاری خیر آنلاین به نقل از روابط عمومی ارتش، امیر سرتیپ کیومرث چیدری، فرمانده نیروی زمینی ارتش، در اولین جشنواره سراسری جهاد علمی و دانش بنیان کردن نژاجا که به همت سازمان تحقیقات و جهاد خود کفایی برگزار شد، با اشاره به دستاوردهای نوآورانه و فناوریانه این نیرو در سال های اخیر، گفت: اگر چه به سبب بنیان توحیدی و معرفتی نظام اسلامی، تأثیر گذاری کشور در پدیدار کردن نظم جدید قدرت جهانی و راهبری هوشمندانه و قدرت مندانه امامین انقلاب، دشمنان هیچ گاه از مخالفت و عناد با کشور دست نکشیده و نخواهند عبور خود خواهند این در حالی است که نزدیک، ایران اسلامی یکی از قطب های اثر بخش، برجسته و مهم قدرت جهانی خواهد بود.

افزود: به علت بروز همین برجستگی ها و توانمندی های کم نظیر است که دشمنان پس از آنکه نامی در رسیدن به اهداف خود از روش هایی همانند جنگ سخت، به انجام جنگ ترکیبی علیه کشور چشم دوخته اند تا از این رهگذر بتوانند به اهداف شوم خود دست یابند و به عملی کردن تهدیدات مبادرت ورزند؛ این در حالی است که برابر سخنان فرمانده معظم کل قوا (مدظله العالی)، در صورت به خطر افتادن امنیت، عملی کردن تهدیدات و به خطر انداختن منافع کشور، ما نیز همین اقدامات را علیه آنان به انجام خواهیم رساند. فرمانده نیروی زمینی ارتش، با اشاره به ریشه و اساس قدرت نظام اسلامی تصریح کرد: آن چه

## واکش قالیباف به نامه ادعایی ترامپ به رهبر انقلاب: منتظر هیچ نامه ای نمی مانیم هیچ مذاکره ای زیر سایه شمشیر به رفع تحریم منجر نمی شود

می دانیم. قالیباف در ادامه و در واکنش به ادعای رئیس جمهور آمریکا مبنی بر مذاکره با ایران، گفت: در این زمینه باید گفت رفتارهای رئیس جمهور آمریکا با دیگر کشورها به روشنی نشان می دهد این اظهارات صرفاً فریب مذاکره نمایی با هدف تحمیل و خلع سلاح ایران است که وی در سند سیاستی آمریکا آن را امضا کرده است. وی ادامه داد: این یک امر بدیهی است که هیچ مذاکره ای زیر سایه شمشیر تهدید با دستور کار تحمیل امتیاز خواهی های جدید به رفع تحریم منجر نمی شود و به نتیجه ای مگر تحقیر ملت عزتمند ایران نمی رسد. رئیس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: امروز بیش از هر زمان دیگری روشن شده است که رفع تحریم از مسیر قوی شدن ایران و خنثی سازی تحریم امکان پذیر است، لذا ما منتظر هیچ نامه ای از سوی آمریکا نمی مانیم و معتقدیم با استفاده از ظرفیت های عظیم داخلی و فرصت های توسعه روابط خارجی با دیگر کشورها می توان به چنان جایگاهی رسید که دشمن چاره ای به جز رفع تحریم در قالب ادامه مذاکرات با کشورهای باقی مانده در برجام نداشته باشد.



۱۱

به گزارش خبرگزاری خیر آنلاین، محمدباقر قالیباف در نطق پیش از دستور جلسه علنی امروز (یکشنبه ۱۹ اسفند ماه) مجلس شورای اسلامی، اظهار کرد: روز گذشته رهبر معظم انقلاب اسلامی و ولی امر مسلمین جهان در جمع کارگزاران نظام و خدمتگزاران مردم راهبردها و راهکارهای مهمی جهت حل مسائل کشور بیان فرمودند که لازم است همین جا بر آمادگی کامل مجلس شورای اسلامی در جهت اجرای فرامین حکیمانه معظم له و همراهی با سایر دستگاه های نظام مقدس جمهوری اسلامی در مسیر پیشرفت ایران عزیز تأکید کنم. بنابر روایت مهر، وی بیان کرد: رهبر فرزانه انقلاب

### نماینده مجلس:

## افرادی که برای ابلاغ قانون حجاب تجمع کرده اند، پول می گیرند! دستگاه های امنیتی بررسی کنند این پول ها از کجا می آید

داشته ایم و داریم. اما عرض من این است که وقتی دبیرخانه شورای عالی امنیت چیزی را مصوب کرد، آن قانون لازم الاجراست و مجلس هم به این قانون عمل می کند. لذا بیش از این مجلس را به حاشیه ایصراهای بیخودی داشته باشند. نیک بین تأکید کرد: هیچکس در مجلس مخالف عفاف و حجاب نیست. همه ما مدافع حجاب هستیم. ما دوستدار عفاف و حجاب هستیم. همه ما برای عفاف و حجاب خون دادیم و خسون می بندیم. بنده خودم جزء کسانی هستم که در اغتشاشات سال ۱۴۰۲ وسط خیابان کتک خوردم. اما دفاع از حریم حجاب و عفاف را

هم وجود دارد. بنابر روایت ایسنا، عضو کمیسیون برنامه و بودجه ادامه داد: وقتی همچین مصوبه ای هست چرا به مجلس فشار می آوریم؟ باید دوستان ما در مجلس و در دولت و در بدنه خدمتگزاران نظام، اصراهای بیخودی داشته باشند. نیک بین تأکید کرد: هیچکس در مجلس مخالف عفاف و حجاب نیست. همه ما مدافع حجاب هستیم. ما دوستدار عفاف و حجاب هستیم. همه ما برای عفاف و حجاب خون دادیم و خسون می بندیم. بنده خودم جزء کسانی هستم که در اغتشاشات سال ۱۴۰۲ وسط خیابان کتک خوردم. اما دفاع از حریم حجاب و عفاف را

نماینده کاشمر در مجلس در خصوص قانون عفاف و حجاب گفت: وقتی دبیرخانه شورای عالی امنیت چیزی را مصوب کرد، آن قانون لازم الاجراست و مجلس هم به این قانون عمل می کند. لذا بیش از این مجلس را به حاشیه بیخودی داشته باشند. نیک بین تأکید کرد: رهبر فرزانه انقلاب

### سردار فدوی در مراسم درختکاری مطرح کرد

## عزم جدی سپاه برای تحقق طرح درختکاری یک میلیاردی

تأکید کرد و افزود: اگر درختی کاشته شود و خشک شود، تبعات منفی خواهد داشت. باید برنامه ریزی مناسبی برای نگهداری از درختان انجام دهیم. او در پایان به چشم انداز آینده اشاره کرد و گفت: تحقیقات در زمینه درخت و فضای سبز در سپاه به زودی به تحولی بزرگ منجر خواهد شد. ما در سپاه برنامه داریم منطقه وسیعی را به عنوان نمونه اجرا کنیم و نتایج آن را به وزارت کشاورزی ارائه خواهیم داد. فدوی در جمع خبرنگاران هم با تأکید بر عزم ملی، گفت: سپاه و بسیج نماینده کل ملت هستند و هر کاری که ملت انجام دهد، به بهترین نحو انجام خواهد شد. با لطف الهی، طرح درختکاری یک میلیاردی در دولت جاری و به پایان خواهد رسید و یک برنامه های آینده را نیز پیگیری کنیم.



۱۲

به عنوان یک کار خیر و بنیادی در کشور اشاره کرد و گفت: این موضوع از دین ما نشأت می گیرد. مسئولین وزارت کشاورزی نیز توصیه کرده اند که هر فرد دست کم سه درخت بکارد. فدوی همچنین خدا را شکر که در کشور ما افراد با کفایت های لازم، بیش از نیاز وجود دارند و به اهمیت درختکاری

جاننشین فرمانده کل سپاه، در مراسم روز درختکاری با تأکید بر توانمندی های انسانی و عزم ملی، از برنامه ریزی سپاه برای اجرای طرح درختکاری یک میلیاردی خبر داد و بر اهمیت نگهداری از درختان کاشته شده تأکید کرد. به گزارش ایسنا، سردار فدوی در مراسم درختکاری گفت: ما پای هر کاری که رفته ایم، به سرتانجام رسانده ایم. اگر کاری در کشور به نتیجه نرسیده، به معنای این است که پای کار نرفته ایم. از اول انقلاب اسلامی تا کنون، هر کاری که با همت و اراده مردم انجام شده، به موفقیت رسیده است. اصلی ترین عامل در این موفقیت، انسان ها هستند و خدا را شکر که در کشور ما افراد با کفایت های لازم، بیش از نیاز وجود دارند و به اهمیت درختکاری

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	تاریخ برگزاری
۰۳-۷۵-۱۲۹	تعمیرات دیوار حائل بتنی در محور دهبویه شهرستان نهاوند	۱۳۹۷/۰۷/۱۳
۰۳-۷۵-۱۳۰	تکمیل اصلاح محور قاسمیان در محدوده پل ۱۳۳	۱۳۹۷/۰۷/۱۳
۰۳-۷۵-۱۳۱	اجرای عملیات تکمیل محور کوهکلی شهرستان نهاوند	۱۳۹۷/۰۷/۱۳
۰۳-۷۵-۱۳۲	اجداث لاینه ماشین آلات هوارخانه مرکزی نهاوند	۱۳۹۷/۰۷/۱۳

کمیسیون مناقصه: ۰۳-۷۵-۱۲۹ و ۰۳-۷۵-۱۳۰ و ۰۳-۷۵-۱۳۱ و ۰۳-۷۵-۱۳۲  
مقر مناقصه: دفتر مدیریت راهسازی و عمران شهری و ترافیکی شهرداری نهاوند  
تاریخ برگزاری مناقصه: ۱۳۹۷/۰۷/۱۳ ساعت ۱۰:۰۰ صبح مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۱۳  
محل برگزاری مناقصه: دفتر مدیریت راهسازی و عمران شهری و ترافیکی شهرداری نهاوند  
موضوع مناقصه: ۰۳-۷۵-۱۲۹ و ۰۳-۷۵-۱۳۰ و ۰۳-۷۵-۱۳۱ و ۰۳-۷۵-۱۳۲  
محل مناقصه: دفتر مدیریت راهسازی و عمران شهری و ترافیکی شهرداری نهاوند  
تاریخ برگزاری مناقصه: ۱۳۹۷/۰۷/۱۳ ساعت ۱۰:۰۰ صبح مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۱۳  
محل برگزاری مناقصه: دفتر مدیریت راهسازی و عمران شهری و ترافیکی شهرداری نهاوند  
موضوع مناقصه: ۰۳-۷۵-۱۲۹ و ۰۳-۷۵-۱۳۰ و ۰۳-۷۵-۱۳۱ و ۰۳-۷۵-۱۳۲  
محل مناقصه: دفتر مدیریت راهسازی و عمران شهری و ترافیکی شهرداری نهاوند  
تاریخ برگزاری مناقصه: ۱۳۹۷/۰۷/۱۳ ساعت ۱۰:۰۰ صبح مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۱۳  
محل برگزاری مناقصه: دفتر مدیریت راهسازی و عمران شهری و ترافیکی شهرداری نهاوند